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INVENTÚRA STAVOM 
 

Nový spôsob inventúry platný od verzie programu 165.2280 a verzie databázy 165.783. 
Odpamätáva aktuálne stavy tovarov v inventúrnej tabuľke. Pre správnu kontrolu treba po 
spustení inventúry načítať skutočné fyzické stavy a to buď podľa vytlačeného inventúrneho 
zoznamu, alebo čítačkou EAN kódov.  
 
Zistené skutočné stavy sa potom vpisujú k inventúrnym stavom zisteným skladovou 
evidenciou. Buď ich zapisujem ručne, alebo ich načítam naraz z čítačky EAN kódov. 
V tabuľke inventúry ihneď vidím rozdiely, môžem si vyfiltrovať iba rozdiely a tieto ešte 
preskúmať, vyčistiť zámeny (ručne – príjmom a výdajom, alebo výdajom a záporným 
výdajom) a nakoniec vytlačiť skutočné rozdiely ako manko a prebytok. 
Zistené rozdiely treba prijať a vydať ručne. 
 
POSTUP: 
 
Sklad – Tovary – Služby – Inventúra – Inventúra stavom 
 

 
 
Založím si hlavičku inventúry: 

 
 

 
Z priloženého obrázku vidieť, že inventúru si môžem rozdeliť napríklad aj podľa regálov a  
pracovníkom môžeme rozdeliť regály, na ktorých zistia skutočný stav. Pre zistenie 
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skutočného stavu je možné vytlačiť zoznam tovarov bez stavov za danú skupinu tovarov, 
alebo sa stav načíta čítačkou. 
 
Výberom založenej hlavičky inventúry sa dostanem do prázdneho okna. Zadám pokyn na 
načítanie stavov : 

 
Teraz mám načítané stavy podľa skladovej evidencie a môžem zapisovať skutočné stavy: 

 
 
Zápis skutočných stavov – 3 spôsoby: 

1. importom z čítačky EAN kódov 
2. Ručne – cez „+“ zadám kód a množstvo, potvrdím, zadám ďalší kód a množstvo... 

 
 
3. Ručne – cez „F4“(oprav záznam) zadávam množstvo na jednotlivých riadkoch 
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Prakticky spôsob 2 a 3 sú skoro rovnaké. Je to možnosť zvoliť si pohodlnejší spôsob. 
 
Môžem opakovane zadávať množstvo na rovnaký kód a program ho vždy pripočíta. 
Na zistenie postupných zadávaných množstiev slúži zostava „História zmien“, ktorá 
eviduje postupne zadávané množstvá: 
 

 

 
Pri chybne zadanom množstve, alebo zadanie množstva na nesprávnom kóde, môžem 
použiť službu na vynulovanie množstva – fyzicky napočítaného: 

 
 
 
Tiež môžem vo výnimočných prípadoch zmeniť aj stav zistený evidenciou v sklade: 
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Ak nájdem tovar, ktorý patrí do vybratej skupiny(regálu) a napriek tomu ho v zozname 
nemám, musím odísť z inventúrneho zoznamu, vyhľadať tovar, zaradiť ho do skupiny. 
Potom sa môžem vrátiť do inventúrneho zoznamu a službou „Doplnenie tovarov do 
inventúry“ doplním tovar do zoznamu. Nakoniec zapíšem aj jeho zistený skutočný stav.  
 
Úplne na záver – mám zapísané všetky stavy tovarov. Prepínačom si vyfiltrujem iba 
riadky s rozdielmi. 
 

 
Tieto treba prezrieť, vyriešiť zámeny tovarov – teda spraviť RUČNE vydaj a príjem 
zamenených tovarov a po oprave upraviť stav aj v inventúre. 
Nakoniec ostanú iba skutočné prebytky a manká. Tie tlačím zostavou Inventúra FIFO, 
alebo Inventúra priemerne – použijem zostavu podľa toho, aký typ skladu používam na 
evidenciu nákupných cien. 
 
Príklad zostavy pre FIFO: 
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Príklad zostavy pre priemerné ceny: 
 

 
 
Od verzie programu 165.2308 je do tohto typu inventúry doplnené aj vytvorenie 
inventúrnej výdajky – Manko a inventúrnej príjemky Prebytky. 
Postupujem nasledovne: 
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1. otvorím si novú výdajku, vyplním hlavičku – zadám správny pohyb a dátum musí byť 
v tom istom mesiaci, ako je založená inventúra.  
 
2.   Po vyplnení hlavičky privolám službu Inventúra stavom – zobrazí sa príslušná 
inventúra (alebo viac, ak sú rozdelené podľa skupín), vyberiem tú, ktorú riešim, zobrazí sa 
časť zoznamu s inventúrnymi rozdielmi a to vo výdajkách záporné rozdiely, v príjemkách 
kladné rozdiely. Pokynom „Vyber všetky“ ich vložím do príjemky / výdajky. 
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POZOR treba si uvedomiť, že služba sa dá používať opakovane, preto je vhodné napísať si 
v hlavičke napríklad do poznámky 1 číslo inventúry, ktoré idem vkladať ak ich je viac, aby 
nedošlo k opakovanému výdaju, alebo príjmu. 
Kontrola – vytlačím si v skladových štatistikách (a pre inventúrny príjem v štatistike príjmu) 
kontrolný výstup, pričom zadám podľa potreby sklad, ak som zadávala, tak aj skupinu 
tovarov, pohyb inventúry a obdobie dátumami OD-DO. Musím dostať to isté ako z protokolu. 

 
Inventúrny protokol treba tlačiť ešte PRED samotným vysporiadaním inventúry. Dôvodom je, 
že pre výdaj a tlač sa berú do úvahy existujúce FIFO riadky a NC na nich. Po výdaji už 
niektoré riadky idú na nulový stav, teda tlačí nulu, alebo môže skresliť dodatočnú tlač 
protokolu tým, že vezme cenu z iného (nasledujúceho) FIFA ako pôvodne, lebo to pôvodné je 
už vydané. 
 
 
 
 
 



 8

Inventúra stavom – doplnenie funkcií 
 

Platné od verzie 165.2594 a verzie databázy 165.929 
 
Ide o niekoľko doplňujúcich úprav: 

1. Tovar môžem do inventúry zadávať aj iba po jednom, alebo službou hromadne. 
POZNAMKA: Ak pri zakladaní inventúry vyberiem skupinu tovarov, hromadné 
doplnenie berie do úvahy skupinu a vloží iba tovary zo skupiny. 
Ak pri zakladaní nezadám skupinu, iba sklad – je povinný – služba doplní všetky 
tovary zo skladu. 

2. Pribudol filter – výber “Zobraziť” – všetky – iba skontrolované – iba neskontrolované 
 

 
3. Do okna so zadanými riadkami tovarov sa dá doplniť pomocou CTRL+F9 nasledovné 

údaje: Priemerná cena, Stav NC, Rozdiel NC, Umiestnenie 
 

 
4. Pri zapisovaní údajov je doplnený výber, či idem zadávať postupne nájdené množstvá, 

alebo zadávam celkový nájdený počet. 
 

 
 
Ak zadávam tovary podľa skontrolovania po 1, mám v inventúre iba tie, ktoré sa skutočne 
fyzicky skontrolovali. Pre doplnenie ostatných (lacných, drobných) položiek, ktoré nemienim 
kontrolovať potom môžem použiť službu na doplnenie ostatných nekontrolovaných položiek: 
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Ak chcem doplniť do inventúry aj neobchodné tovary – najmä ak majú stav, najprv musím 
kliknúť na príslušný riadok “Doplniť aj neobchodné tovary” a tým zapnúť fajku, až potom 
použijem samotnú službu “Doplnenie tovarov do inventúry”. 
POZNAMKA: V skutočnosti nemusím pridávať tovar po jednom, pretože aj keď pridám 
všetky tovary hromadne, budem mať farebne aj filtrom odlíšené skontrolované a 
neskontrolované.  
 
Po skontrolovaní zvolených tovarov je možné podľa priemernej ceny ešte vybrať tovary, ktoré 
chcem tiež skontrolovať. 
Potom môžem použiť služby “Doplniť skutočný stav na neskontrolovaných tovaroch”. Služba 
doplní stav podľa evidovaného stavu, ale farebne ostanú naďalej označené ako 
nekontrolované. 
 

 
 
 
POZNÁMKA – pre farebné odlíšenie je potrebné zapnúť parameter skladu: 
Sklad – Ďalšie nastavenia – Nekontrolovať neskontrolované tovary v inventúre stavom 
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Filter “Iba manko – prebytok” zobrazí iba editované riadky s rozdielom: 
 

 
 
Rovnako tlač inventúry zobrazí iba  rozdielové tovary. 
Preto ak chceme vytlačiť všetky tovary komplet, použijeme tlačiarničku nad riadkami: 
 

 
 
Stĺpce si trochu zúžím, aby sa vošli na papier, alebo použijem nastavenie a dám tlač na šírku: 
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Od verzie programu 165.2797 je inventúra stavom zrýchlená. 
V okne na zadanie tovaru môžem voliť, či idem po jednotlivých tovaroch načítaných 
v inventúre stavom, alebo zadávam jednotlivé kódy. Viď obr.: 
 

     
 
Kým nezatvorím zadávacie okno, program nenačítava zapísané hodnoty ihneď na zobrazenie, 
pričom práve neustále načítavanie zapísaných riadkov spomaľovalo prácu v inventúre stavom. 
Aj napriek zrýchleniu odporúčame spracovávať veľké množstvo tovarov po skupinách 
tovarov, alebo po regáloch – tu je mienené to, že tovary si podľa umiestnenia zaradím do 
skupín a budem robiť inventúru iba za konkrétny regál. 


